
Referat af bestyrelsesmøde 19. februar 2013 i Amager Badminton Club. 
 

 

Til stede: Per Munch (PM), Jørgen Jensen (JJ), Morten Munch (MM) Marianne Bjerborg, Jan 

Sølyst (JS) Bo Dalsgaard og Martin Borch (MB), Martin Hindsbo (MH), 

 

Referent:  Martin Borch 

 

Afbud:  Per Reslow 

  

Referat fra sidste møde godkendt. 

 

Kontoret: Der er endelig kommet ny dør ind til Bay’s Corner efter indbruddet i efteråret. 

Dørpumper og dørstoppere er sat på døre til omklædningsrum og toilet. 

Storskyl på herretoilettet og svømmeren var defekt, men det er nu ordnet. 

 

Man vil snart lukke portene i ejendommen, hvilket vil give ABC en del udfordringer. 

Martin har talt med ejendommen, som fik forelagt problemstillingerne igen. Vi ønsker at 

få koder på, som er ens for alle. Desuden skal det være muligt at åbne med et ur, som vi 

kan på vores hoveddør, så der vil være åbent i de perioder, vi bestemmer. 

Per Munk tager kontakt og får klarhed over situationen. 

Vi har haft spillere, som ikke har betalt i det halve år, de har haft en bane, selvom de har 

fået rykkere. Dette skal vi undgå fremover og må finde en løsning. 

Gulvet i hallen har store sprækker på bane 1 og 4. Martin prøver at tale med tømrermester 

Preben for at finde en løsning, som ikke er for dyr. 

Vi får stillet en fejebakke i hallen, da bunkerne hober sig op, efter folk har fejet deres 

bane. Det er vores håb, at folk også finder ud af at lægge disse bunker i skraldespanden. 

Det skal være muligt for medlemmerne at købe bolde, og der skal ligge rør til salg i 

restauranten. Martin taler med Anders. 

Martin skaffer en liste over de sidste 10 års modtagere af gentleman pokalen. Sendes til 

bestyrelsesmedlemmerne. 

 

General-  

forsamling: Der indkaldes i god tid til generalforsamlingen som afholdes den tirsdag den 23/4 

Her uddeles ungdomsflidspokal og gentlemanpokal. Bestyrelsesmedlemmerne bedes 

overveje emner til begge pokaler.  

 

USU: I marts har vi en forældre/barn turnering. Vi mangler tilmeldinger. 

 Vi har trukket et hold fra U13, da vi havde for få spillere. 

 2 spillere skal med til landsmesterskaberne. 

 Til næste sæson forventer vi at få flere spillere til turneringer. Vi arrangerer det således, at 

vi kan tage af sted med 10-15 spillere et par gange. Forhåbentligt kan dette animere 

spillerne til at melde sig til flere turneringer. 

 

Senior: Holdene er alle sikrede i deres respektive rækker. Københavnsserien, samt 1. og 2., serie. 

 Vi har fået lidt luft på træningen, da flere er gravide og andre er stoppet. Vi kan tage folk 

ind, som står på venteliste. 

 Mads Hallas ser ud til at fortsætte trænergerningen næste sæson. 

 Rasmus Bonde vandt som bekendt 2 rækker til DM og vi står klar med vin og fotograf, 

når han dukker op på træningen.  

 

Veteran: Holdkampene kører fint, og det er gået ok rent sportsligt. 

 Vi overvejer fortsat at omfordele holdene næste sæson, så der kommer et hold +40 hold 

mindre, men et ekstra +50 hold. 



  

 

 Økonomi: Det ser ud til, at vi for dette års regnskab ender med et plus på 149.000 kr. 

 Revisoren gennemgår regnskabet i denne uge. Det forventes at blive godkendt. 

 Budgettet for det nye år forventes at ende med et ”0” 

 

Udsugning: Snarest frosten er væk går vi i gang med herreomklædningen. 

 

Hallen: Vi overvejer en løsning med stolene i hallen. Det kunne blive bænke eller stole, der kan 

løftes/sættes op, så der kan gøres rent og støvsuges helt til kant. 

 Vi skal nu også have en løsning i foyeren, evt. med borde og bænke. 

 Sprækkerne på banerne kan måske løses af et medlem. 

 Jan tager kontakt om alle disse sager. 

 

 

Klubmesterskaberne afholdes i ugen 15-20. april. 

 

Generalforsamlingen er i år sat til tirsdag den 23. april kl. 19.30. 

 

 

 

Næste møde:  tirsdag den 9. april 2013. - 17.00 økonomiudvalg. – 18.00 bestyrelsesmøde. 

 

 

 

 

 

 

 


